

XXII. Doni Hősök Emléktúra Hajdúdorogon

2022. január 23-án vasárnap érkezett városunkba immár XXII. alkalommal a mintegy 60 főt számláló katonai alakulat, mely a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium tanulóit és a Magyar Tartalékosok Szövetségének hagyományörzőit foglalta



magában. A menet a reggeli órákban Hajdúböszörményből indult, ahol csatlakozott hozzájuk Horváth Zoltán, Hajdúdorog város polgármestere is. A katonák 13:00 óra magasságában érkeztek a mozi épületébe, ahonnan rövid pihenő után vonultak a város főterére. A

katonák fogadására rendezett főhajtás nyitányaként Gulyás Attila muzeológus szemléletváltásról beszélt, hogy áldozatok helyett hősokeket lássunk a Don-menti csatákban harcolt honvédekben. Megemlékező beszédet mondott Simon Zoltán, Hajdúdorog város alpolgármestere, aki a katonák áldozatvállalásának nagyságát dicsőítette. Ezt követően Horváth Zoltán polgármester kötötte fel a szalagot a Hajdú Menetszázad zászlajára. Meglepetésként Fekete András őrnagy, a Kratochvil Károly Honvéd Középiskola és Kollégium katonai igazgatóhelyettese emléklapot és emlékérmét adományozott Hajdúdorog városának az emlékmenet támogatásáért és a kialakult bajtársi kapcsolat jegyében. Ezt követően közösen koszorúzott Fekete András őrnagy, Horváth Zoltán polgármester és Simon Zoltán alpolgármester, majd a menetben résztvevőket megáldotta Kruppa Kirill görögkatolikus segédlelkész. A rendezvény a Szózat után díszlövéllyel, és a Magyar takarodó trombita játékaival zárult, melyet követően a menet Hajdúnánás felé távozott, ahonnan Szólláth Tibor, Hajdúnánás polgármestere kísérte tovább a résztvevőket.

Farsang a Hangyabolyban

Mint szorgos kishangyák, úgy serénykedtek a Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 1.a osztályának, és a Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola 1.a osztályának tanulói. A kisdíákok február 14-én hétfőn délelőtt, illetve 16-án szerdán délután, meghívásunkra látogattak el a művelődési házba, ahol farsangra hangolódva bohóc álarcot és bohócos díszet készítettek. Az ügyes kis kezek vidám

hangulatban tevékenykedtek. Szébbnél-szebb színes mintákkal díszítették alkotásaikat, megmutatva a gyermeki kreativitás határtalanságát. Kitarításukat jutalmazva keksszel és szörppel kínáltuk meg őket. A foglalkozás végén egy vidám kismackó farsangi meséjével búcsúztunk tőlük. Távozóban még megnézték farsangi ablakkiállításunkat, ahol felfedezték a mese Busóját.

Jászai-Kardos Réka
Muhar Józsefné

Félévi meghallgatások a Mórában

A Hajdúdorogi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola zene-művészeti tanszakjain 2022. január 11-21. között zajlottak le a 2021/2022-es tanév félévi meghallgatásai, ahol hangszeres növendékeink megmutathatták, mit tanultak az elmúlt hónapokban.



A meghallgatásokat megelőző napok, hetek nagy-nagy izgalomban teltek, minden gyermek a lehető legjobb tudása szerint kívánt játszani, amely lelkiismeretességüknek, elkötelezettségüknek ad tanúbizonyságot. Kiváltképp nagy izgatottsággal, lelkesedéssel várták az eseményt az előképzős növendékeink, hiszen először mutatkozhattak be választott hangszerükkel, és első alkalommal tapasztalhatták meg, hogy minden szereplés egy megismételhetetlen, különleges pillanat.

A zongora, fuvola, furulya, trombita, hegedű, gitár és citera szakos növendékeink tartó, szorgalmas gyakorlása most is meghozta gyümölcsét, mindegyikük szépen szerepelt mind szólóban, mind zongorakísérettel, vagy akár kamaraprodukcióban. Reméljük, hogy az elkövetkező félévben már nyilvános közönség előtt is felléphetnek majd növendékeink a kedves szülők, családtagok és az érdeklődő közönség nagy örömeire.

Oross Aliz tanszakvezető

